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Δεν έχει δίπλα του πάνω από δέκα άτομα
Στο οργανόγραμμα του πρω-

Θυπουργικού γραφείου έχουν 
καλυφθεί περί τις εκατό θέσεις, 
κυβερνητικά στελέχη λένε ωστό
σο πως στην ουσία το επιτελείο 
του I Ιρωθυπουργού στο Μέγαρο 
Μαξίμου και στη Βουλή δεν ξε
περνά τα 10 άτομα. Στο Μαξίμου 
είναι εγκατεστημένοι ο Θ. Ρου- 
σόπ'-'Μος, ο διευθυντής του γρα
φεί ου Πρωθυπουργού Γιάν
νης .Αγγέλου και ο διευθυντής του 
γραφείου Τύπου Γιάννης Αν- 
δριανός. Στο Μέγαρο Σταθάτου 
εδρεύουν οι σύμβουλοι επί των 
Οικονομικών Ελένη Λουρή, Δη
μόσιας Διοίκησης Αντώνης Μα- 
κρυοημήτρης, ο νομικός σύμ- 
βου/ος του Πρωθυπουργού Νί
κος Κλαμαρής, ο Λνδρέας Αθα
νασίου ο οποίος επιμελείται τις 
ομι/ίες του Κ. Καραμανλή και ο 
Νίκος Καραχάλιος, γραμματέας 
[ Ιο/ ιτικού Σχεδιασμού. Στη Βου
λή είναι εγκατεστημένος ο Αργύ- 
ρης Καρράς, γραμματέας του Υ
πουργικού Συμβουλίου, ενώ στο 
υπουργείο Εξωτερικών εδρεύει ο 
Αλέξανδρος Σάνδης, διευθυντής 

του διπλωματικού γραφείου του 
Πρωθυπουργού.

Συναντήσεις. Όπως λένε κυ
βερνητικά στελέχη, το πρόβλημα 
δεν είναι μόνο το μέγεθος του ε
πιτελείου αλλά και η λειτουργία 
του. Οι σύμβουλοι του Πρωθυ
πουργού με ειδικό αντικείμενο 
συνήθως αποτελούν επιλογές των 
υπουργών, όπως η Ε. Λουρή (του 
Γιώργου Αλογοσκούφη) και ο Α. 
Μακρυδημήτρης (του Προκοπή 
Παυλόπουλου). Σπάνια μιλούν α
πευθείας με τον Πρωθυπουργό, 
διπλωματικές πηγές λένε μάλιστα 
ότι ο Λ. Σάνδης αναφέρεται στον 
κ. Καραμανλή μέσω του Π. Μο- 
λυβιάτη. Σπανιότερα είναι παρό- 
ντες στις συναντήσεις του Πρω
θυπουργού και σχεδόν ποτέ ο Κ. 
Καραμανλής δεν ζητάει τη γνώ
μη τους για τις πρωτοβουλίες και 
τα νομοσχέδια των ιπτουργιόντου. 
Ο συντονισμός του κυβερνητικού 
έργου πέφτει εξ ολοκλήρου οτους 
ώμους του κ. Ρουσόπουλου (ο ο
ποίοι,· πρέπει να ασκήσει και τα 
καθήκοντα του κυβερνητικού εκ

προσώπου) και του διευθυντή του 
γραφείου ίου Πρωθυπουργού 
I ϊάννη Αγγέλου. Στο γραφείο Σχε- 
διαομού Στρατηγικής δεν υπάρ
χει, όπως επί Κώστα Σημίτη, έ
νας Νίκος Θέμελης. Και σε αντί
θεση με τον πανίσχυρο Σωκρά
τη Κοομίδη (γραμματέα του 
Υπουργικού Συμβουλίου επί Ση
μίτη), που ήταν εξ απορρήτων 
του Πρωθυπουργού με αυξημέ
να καθήκοντα και δεν έλειπε πο
τέ από συσκέψεις, η παρουσία 
του Αργύρη Καρρά στο Μαξίμου 
αποτελεί είδηση και ανακοινώ
νεται από το γραφείο Τύπου. Πα
ρά τις επανειλημμένες οχλήσεις 
του Ε. Μείμαράκη τέλος, ο Κ. Κα
ραμανλής δεν έχει δημιουργήσει 
κάτι αντίστοιχο με τον «πρωινό 
καφέ» του Κ. Σημίτη, ώστε η κυ
βέρνηση να αποφασίζει καθημε
ρινά «γραμμή».

Επί Σημίτη. 11 διαφορά μετον 
τρόπο λειτουργίας του πρωθυ- 
πουργικού γραφείου επί Κώστα 
Σημίτη είναι τεράστια. Ο Κ. Ση
μίτης είχε αναθέσει τον Πολιτι

κό Σχεδίασμά στον Ν. Θέμελη και 
την Επικοινωνία στον Γιώργο Πα- 
νταγιά, ενώ διέθετε σιο Μέγαρο 
Σταθάτου και τη Βουλή ένα πο
λυπληθές επιτελείο με καθορι
σμένες αρμοδιότητες, τα στελέ
χη του οποίου όχι μόνον ήταν πα
ρόντα σε όλες τις συσκέψεις και 
τα συμβουλευόταν ο Πρωθυ
πουργός, αλλά διευθετούσαν και 
τις διενέξεις ανάμεσα στους υ
πουργούς, σιιντάσσονταςτην ει
σήγηση του Πρωθυπουργού. Κυ
βερνητικά στελέχη επισημαίνουν 
πως ο Κ. Καραμανλής ανοίγει διά
λογο για το Ασφαλιστικό και δεν 
έχει στο Μαξίμου έναν σύμβου
λο για θέματα κοινωνικής ασφά
λισης. Εξελέγη με τις ψήφους των 
αγροτών και δεν έχει έναν σύμ
βουλο για αγροτικά θέματα (ο Κ. 
Σημίτης είχε τον Δημήτρη Δα
μιανό). Ο Κ. Σημίτης είχε για θέ-, 
ματα εξωτερικής πολιτικής τον 
Δημήτρη Καραϊτίδη. όπως είχε 
και σύμβουλο για αμυντικά θέ
ματα τον Γιώργο Μπούνα. Και ε
δώ τ ο επιτελείο του Κ. Καραμαν
λή παρουσιάζει κενό.


